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OZNÁMENIE O ZMENE ŠTRUKÚRY POSKYTOVANÝCH MESAČNÝCH ÚDAJOV  PRVONÁKUPCAMI MLIEKA 

Pôdohospodárska platobná agentúra oznamuje, že v zmysle Vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) 2019/1746 z 1. októbra 2019, ktorým sa mení vykonávacie nariadenie (EÚ) 2017/1185, ktorým sa stanovujú pravidlá uplatňovania nariadení Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1307/2013 a (EÚ) č. 1308/2013, pokiaľ ide o poskytovanie informácií a predkladanie dokumentov Komisii 

sa od 01. 01. 2021 mení pôvodný obsah oznámenia.

V zmysle Prílohy III vyššie uvedeného nariadenia („Požiadavky týkajúce sa oznámení s informáciami o výrobe a trhu podľa čl. 12 písm. b, bod 8. Mlieko“) sa doterajší obsah oznámenia dopĺňa o (viď. príloha tohto oznámenia):

· celkové množstvo surového kravského mlieka z ekologickej výroby, vyjadrené v kilogramoch so skutočným obsahom tuku,

· obsah tuku a bielkovín v surovom kravskom mlieku, vyjadrený ako percentuálny podiel z hmotnosti výrobku.

Administratívne postupy súvisiace s administrovaním činností týkajúcich sa prvonákupcov mlieka sa nemenia.

Bližšie informácie získate na Sekcii organizácii trhu a štátnej pomoci/Odbor poľnohospodárskych komodít/Oddelenie živočíšnych komodít a školských programov. 


V Bratislave, dňa 16. 12. 2020


Ing. Martina Rafajová, PhD.   
riaditeľka sekcie organizácie trhu a štátnej pomoci
Príloha: Mesačné hlásenie o nákupe surového kravského mlieka 
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								Doručte elektronicky  do 15. dňa nasledujúceho mesiaca

				Mesačné hlásenie o nákupe surového kravského mlieka

				PRVONÁKUPCA				Dátum

				IČO		obchodné meno		mesiac		rok

				DODÁVATEĽ - prvovýrobca mlieka
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				Počet riadkov prispôsobte svojej potrebe

				Ak subjekt nemá IČO, použite rodné číslo

				V kolónke "krajina" stačí dvojpísmenové kódové označenie ( SK, CZ, PL, AT, IT, DE, HU...)

				Množstvo mlieka udajte v celých číslach, pri prepočte litrov mlieka na kg použite koeficient 1,03

				Obsah tuku a bielkovín v mlieku udajte ako jednoduchý aritmetický priemer od daného dodávateľa v danom mesiaci,

				obsah tuku a bielkovín za celý mesiac od všetkých dodávateľov spolu ako vážený aritmetický priemer.
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